

БОЛЬШЕВИК КАЛЕВАЛЫ

Орган Калевальского РК КП(б) КФССР
и Райсовета депутатов трудящихся

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Карело-Финской ССР

Об итогах выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 года.

Выборы прошли в полном соответствии с Положением о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР, организованно, при большой политической активности избирателей.

На основании сведений, поступивших от всех 120 Окружных избирательных комиссий, составленных по данным 587 Участковых избирательных комиссий, Центральная избирательная комиссия установила окончательные результаты выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

Общее количество зарегистрированных избирателей определилось по Карело-Финской ССР 232.705 избирателей. Из них приняли участие в выборах депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 232.611 избирателей или 99,96 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 120 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 230.879 избирателей, что составляет 99,26 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 1.723 человека, что составляет 0,74 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР признано недействительными 9 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР по всем 120 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Древлянском избирательном округе № 1 гор. Петрозаводска при 100-процентном участии избирателей в голосовании единогласно избран депутатом Верховного Совета Карело-Финской ССР великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович СТАЛИН.

Единодушно избраны депутатами Верховного Совета Карело-Финской ССР товарищи МОЛОТОВ Вячеслав Михайлович, ЖДАНОВ Андрей Александрович, БЕРИЯ Лаврентий Павлович, ВОРОШИЛОВ Клемент Ефремович, АНДРЕЕВ Андрей Андреевич, МИКОЯН Анастас Иванович, КАГАНОВИЧ Лазарь Моисеевич, МАЛЕНКОВ Георгий Максимилианович, ХРУЩЕВ Никита Сергеевич, ШВЕРНИК Николай Михайлович, ВОЗНЕСЕНСКИЙ Николай Алексеевич, БУЛГАНИН Николай Александрович, КОСЫГИН Алексей Николаевич.

Полный список избранных депутатов опубликован в республиканских газетах.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

Переходящее Красное знамя оставлено району Калевалы

Совет Министров и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР, рассмотрев итоги социалистического соревнования районов республики по выполнению плана лес заготовок в январе 1947 года, признали победителем в соревновании район Калевалы.

Району Калевалы оставлено переходящее Красное знамя Президиума Верховного Совета, Совета Министров и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР и выдано 15 тысяч рублей на премирование председателей сельсоветов, колхозов, а также лучших стахановцев лесозаготовки района Калевалы.

15 (1111)
Воскресенье
23
Февраля
1947 года
Цена 15 коп.

Сегодня 29-я ю^{бил}
щина славной Сове^{тской} мии
Слава героям гет-
ской Армии, бдительно ох-
раняющей созидательный
труд советского народа!

Могучая демонстрация единства партии и народа

* * * Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

С огромным подъемом, организованно и при большой политической активности избирателей прошли 16 февраля выборы в Верховный Совет Карело-Финской ССР. По сообщению Центральной избирательной комиссии в голосовании 16 февраля по Карело-Финской ССР приняли участие 99,96 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,26 процента об общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Единодушно избраны депутатами Верховного Совета нашей республики и великий вождь советского народа товарищ Сталин и его ближайшие соратники.

В обстановке большой политической активности прошли выборы в Верховный Совет республики и в нашем районе. Об этом ярко говорят такие факты, что в Куркинском и Толлорецком избирательных участках уже к 6,30 утра проголосовали все избира-

тели, а к 8 часам утра проголосовали все избиратели уже в 14 избирательных участках.

Как в Ухтинском, так и Вокнаволокском избирательных округах все зарегистрированные избиратели участвовали в голосовании. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных по Вокнаволокскому избирательному округу проголосовало 100 процентов и по Ухтинскому избирательному округу 99,46 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Блок коммунистов и беспартийных одержал новую блестящую победу.

На выборах наши люди голосовали за великое дело партии Ленина — Сталина, восторгнувшись в нашей стране, ставшее кровным делом народа. Выборы явились торжеством социалистической демократии. Коммунисты и беспартийные творят в нашей стране одно общее дело. Вот почему беспартийные и коммунисты с таким единодушием проголосовали за

людей, выдвинутых непобедимым блоком коммунистов и беспартийных.

Отдав свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных наши люди уверены в том, что избранники народа, наши депутаты успешно решают ответственные задачи стоящие перед ними и опираясь в своей государственной работе на наработанный опыт трудящихся масс обеспечат всемерное расширение и укрепление социалистического строительства.

Поздравляем Вас, товарищи депутаты, с единодушным избранием, с победой сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Большая активность избирателей

С небывалым подъемом и политической активностью прошли выборы в Верховный Совет республики в деревне Юшкозере.

Нет еще 5 часов утра, а в помещении избирательного участка большое количество избирателей ожидает того момента, когда объявить о начале голосования.

Ровно в 6 часов председатель участковой избирательной комиссии тов. Попов объявляет избирателям о начале голосования. Избиратели спешат к секретарю комиссии, чтобы получить бюллетень и исполнить свой почетный гражданский долг.

Первыми подходят и опускают в urnu бюллетени знатные лесорубы Юшкозерского лесопункта, мастера высокой производительности т.т. Степанов Федор Дмитриевич и Лукин Григорий Иванович.

В обстановке большой организованности и активности прошли выборы.

В 12 часов ночи председатель избирательной комиссии объявляет об окончании голосования и комиссия приступает к вскрытию избирательных urn и подсчете голосов.

В этот день трудящиеся села Ухты еще раз продемонстрировали свое нерушимое единство и сплоченность вокруг большевистской партии и великого

Сталина.

Во время выборов работал буфет.

А. Калинин.

Демонстрация советского патриотизма

День выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР прошел в Ухте как большой народный праздник.

Задолго до начала голосования группы избирателей шли на избирательный участок. До 6 часов задержания был полон народа. Всюду чувствовалось приподнятое, праздничное настроение.

Ровно в 6 часов по местному времени председатель участковой избирательной комиссии тов. Масгин объявляет о начале голосования. Первым подходит к дежурному члену избирательной комиссии молодая избирательница Пертуунен Вера Андреевна. Она впервые участвует в выборах верховного органа власти.

Радостная, с волнующим сердцем, она опускает в urnu бюллетень с именем кандидата непобедимого блока коммунистов и беспартийных.

Около 7 часов утра к избирательному участку под-

ходят колхозники сельхозартели "Новая жизнь". Они идут организованно с плашками и портретами вождей большевистской партии и советского правительства.

С такой же организованностью они выполняют свой почетный гражданский долг, один за другим подходят к избирательному урну и опускают свои бюллетени.

К 10 часам утра проголосовало подавляющее большинство избирателей.

В соответствии с Положением о выборах ровно в 12 часов ночи голосование объявляется законченным. Избирательная комиссия, в присутствии представителей общественных организаций, приступает к вскрытию избирательных urn и подсчете голосов.

В этот день трудящиеся села Ухты еще раз продемонстрировали свое нерушимое единство и сплоченность вокруг большевистской партии и великого

Сталина.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Сегодня наш народ празднует 29-ю годовщину Советской Армии.

Советская Армия — детище Великой Октябрьской социалистической революции. Она была создана Лениным и Сталиным в огне гражданской войны и за минувшие годы прошла путь славных побед.

В войне 1918—1920 годов Советская Армия под руководством большевиков отстояла великие революционные завоевания народа. Она наголову разбила вражеские полчища, стремившиеся восстановить в стране власть капиталистов и помещиков.

Разгром интервентов и белогвардейцев обеспечил нашему народу длительный мир. Под руководством партии Ленина — Сталина советский народ восстановил народное хозяйство, а затем, в годы сталинских пятилеток, осуществил социалистическую индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства. Из отсталой и слабой наша страна превратилась в мощную индустриально-колхозную, социалистическую державу.

Все эти годы Советская Армия твердо стояла на страже социалистического строительства, а народ всемерно укреплял свои вооруженные силы.

В Великой Отечественной войне против фашистских захватчиков наша армия с честью оправдала надежды, которые возлагал на нее народ. Один на один она несколько лет геройски сражалась с гитлеровскими ордами, перед которыми не устояла до того времени ни одна армия на Европейском континенте. Она выдержала бешеный натиск вражеских сил. Под руководством нашего гениального полководца Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина наша армия разбила врага, очистила от оккупантов все советские земли, принесла освобождение народам Европы, водрузила знамя победы над Берлином. Советские вооруженные силы одержали блестящую победу и над империалистической Японией.

Благодаря тому, что наш народ за годы пятилеток построил мощную промышленность и создал колхозы, Советская армия получала в военное время вдоволь самолетов, танков, артиллерийского и другого вооружения, боеприпасов, обмундирования, продовольствия. Организованный и сплоченный большевистской партией, весь народ самоотверженно трудился, поддерживая свою любимую армию-защитницу.

Советская армия — это армия трудящихся масс. Товарищ Сталин говорит, что сила нашей армии в том, что у нас "народ и армия составляют одно целое, одну семью. Нигде в мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас". Другая особенность, другой источник силы нашей армии заключается в том, что она — армия братства народа нашей страны. Все ее существование зиждется на укреплении уз дружбы народа, на идеях защиты и независимости народов Советского Союза. Благодаря этому трудящиеся всех национальностей нашей страны безраздельно доверяют своей армии и поддерживают ее.

Третьей особенностью нашей армии является то, что она воспитана в духе уважения к другим народам, в духе сохранения мира между странами. Народы Европы, освобожденные Советской Армией от фашистских извергов, славят ее как великую армию-освободительницу.

Наш народ по праву гордится своей армией, самой передовой, первоклассной армией нашего времени. Из поколения в поколение трудящиеся массы будут с любовью вспоминать подвиги героев — участников Отечественной войны. Вечно будут жить в памяти народной имена доблестных воинов, погибших в

борьбе за свободу, честь и независимость советской Родины!

Разгромив врага, советский народ с воодушевлением взялся за мирный созидательный труд. Под руководством партии Ленина — Сталина наш народ восстанавливает все разрушенное врагом, строит новое, напряженно работает, чтобы как можно скорее преодолеть послевоенные трудности, выполнить пятилетку, добиться нового расцвета социалистической отчизны.

Товарищ Сталин указывает, что перед нашими вооруженными силами стоит теперь "важная задача — бдительно охранять захваченный мир и созидательный труд советского народа, быть надежной опорой интересов Советского Союза.

Успешное выполнение этой почетной задачи возможно лишь при условии дальнейшего роста военной культуры и военного мастерства бойцов и командиров нашей Армии, нашего Флота, нашей Авиации...

Советские воины упорно, но-большевистски трудятся, чтобы успешно решить поставленные перед ними задачи, обеспечить непреклонность священных рубежей нашей великой Родины и служить делу мира и безопасности во всем мире.

Генерал-майор —
Н. ЗАМЯТИН.

Задача большой важности

Дружной подлинской национальностью Восстановления и развития народного хозяйства СССР миллионы советских людей продемонстрировали свою сплоченность вокруг большевистской партии и великого Сталина, свою непреклонную решимость и твердую волю обеспечить дальнейшее развитие народного хозяйства, культуры и укрепление оборонной мощи нашей социалистической Родины.

Приближается завершение расчетов по займу и вручение облигаций этого займа всем подписчикам. Выполнение этой задачи определяет результаты реализации указанного займа.

В целях успешного завершения расчетов по займу необходимо обеспечить удержание всеми предпри-

ятиями, учреждениями и организациями последнего взноса по займу от рабочих и служащих за вторую половину февраля 1947 года и перечисление в бюджет всех удержаных средств. Заблаговременно вручить облигации подписчикам, чтобы каждый заемодержатель мог участвовать в первом тираже выигрышной, который состоится 7-8 июня 1947 года.

Полное и своевременное завершение расчетов по государственному займу Восстановления и развития народного хозяйства СССР имеет огромное значение для дальнейшей работы по размещению займа.

Липкина.

Передовые колхозы на лесозаготовках

Многие колхозы района успешно выполняют свои обязательства по двухсторонним договорам, заключенным на период осенне-зимнего сезона лесозаготовок. Лучших результатов в выполнении своих обяза-

И. Киэлевянен.

Вручение удостоверений избранникам народа

17 февраля в Ухте состоялся совместный митинг Ухтинского и Вокнаволокского Окружных избирательных комиссий с участием представителей общественных организаций и обществ трудящихся. Митинг был посвящен вручению удостоверений избранным депутатам Верховного Совета Карело-Финской ССР.

Митинг открывает секретарь РК КП(б) тов. В. Мелентьев. Он представляет слово председателю Ухтинской Окружной избирательной комиссии тов. Васильеву.

С громом аплодисментов встречают присутствующие сообщение председателя Окружной избирательной комиссии о том,

что выборы прошли в обстановке небывалого подъема и организованности избирателей. Уже к 8 часам утра проголосовало больше 50 процентов избирателей. Все зарегистрированные избиратели участвовали в голосовании и 99,46 процента из них голосовали за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Выступивший затем председатель Вокнаволокской Окружной избирательной комиссии тов. С. А. Бородкин сообщил, что вы-

боры повсеместно проходили в полном соответствии с Положением о выборах, при огромной политической активности и организованности. О высокой организованности говорит уже то, что к 8 часам утра в 14 избирательных участках проголосовали все избиратели. Все зарегистрированные избиратели участвовали в голосовании и все они отдали свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных. Под бурные аплодисменты председатели Окружных избирательных комиссий вручили удостоверения т. Т.О. Тойвонен и У.Е. Кольченен об их избрании депутатами Верховного Совета Карело-Финской ССР.

Тепло встреченные присутствующими избранники народа товарищи Трофим Осипович Тойвонен и Устинья Егоровна Кольченен горячо поблагодарили своих избирателей за оказанное им высокое доверие и заявили, что они будут работать не покладая рук над разрешением больших задач, стоящих перед нами, работать так, чтобы с честью оправдать высокое доверие, оказанное избирателями во время выборов.

Н. Пирхонен.

Лесозаготовки

Передовики лесопункта

За четвертую пятидневку февраля многие лесорубы и возчики лесопункта Кепа добились хороших результатов в своей работе. По две нормы и больше дают ежедневно лесоруб А. В. Тарасов и розчик И. Д. Лесонен. По 12-13 метров в день вывозят ежедневно возчики Н. В. Навлов и Ф. Я. Кольченен. Пере выполняют днев-

ние нормы также лесорубы Навел Коссинев и Парасковья Самодавева, заготовляя ежедневно по 4,5 метра древесины.

Все же средняя производительность на лесопункте осталась ниже плановой. Необходимо на примере передовых добиться общего повышения производительности труда.

О. Карху.

Сводка

о выполнении плана лесозаготовок на 20 февраля 1947 года.
(в процентах к плану)

Лесопункты	Выполнение квартального		Выполнение за отчетную пятидневку		Производительность труда фм.
	заготовка	вывозка	заготовка	вывозка	
Кепа	66,69	63,69	55,1	63,57	2,9
Киитизма	66,06	56,83	51,53	52,73	2,6
Юшкозеро	51,0	57,17	49,84	66,0	3,0
Итого: . . .	67,46	68,3	57,74	57,62	2,6
					8,5

И. О. отв. редактора М. И. ПИРХОНЕН.